

# 旗委第二巡察组巡察昭君街道动员会召开

本报讯(记者 王晓丽)5月8日,旗委第二巡察组巡察昭君街道动员会召开。旗委巡察工作领导小组成员,巡察办、巡察组负责人,街道全体干部、部分退休干部和群众代表参加会议。

按照旗委巡察工作领导小组的统一安排,经旗委批准,旗委第二巡察组将对昭君街道党工委开展为期20天的巡察监督。

会议要求,要深入贯彻学习党的十九大精神,切实提高政治站位和政治觉悟,在思想上和行动上与党中央保持高度一致,确保党中央、自治区党委、市委、旗委的重大决策部署不折不扣落实到位;要准确把握中央关于巡察工作新精神,明确政治巡察定位,把握政治巡察内涵,突出政治监督作用,坚定推动政治巡察;要明确巡察监督重点,坚决落实政治巡察要求和全面从严治党政治要求,把党的政治建设摆在首位,强化问题发现

和成果运用,切实推进问题整改,推动全面从严治党向纵深发展;要切实增强政治责任意识,严守工作纪律,加强协同配合,做好监督工作,确保巡察工作有序推进,共同完成好巡察任务。

昭君街道相关负责人作表态发言,他表示会把思想和行动统一到旗委的工作部署上来,统一到旗委第二巡察组的工作要求上来,坚决贯彻旗委巡察工作部署;积极配合,切实增强接受监督的意识,把配合巡察工作作为一项重要的政治任务,实事求是反映问题,全力保障巡察工作顺利开展;积极整改,针对巡察组发现的问题和提出的建议,要认真研究梳理,建立问题清单,明确责任主体,做到即知即改、立行立改,全力推动巡察工作任务的落实。

会上还对昭君街道领导班子及其成员进行了民主测评。

本报讯(记者 付银兰)5月8日,旗委第三巡察组巡察平原街道动员会召开。旗委巡察工作领导小组成员,巡察办、巡察组负责人,街道全体干部、部分退休干部和群众代表参加会议。

按照旗委巡察工作领导小组的统一安排,经旗委批准,旗委第三巡察组将对平原街道党工委开展为期20天的巡察监督。

会议要求,要准确把握中央关于巡察工作新精神,坚定推动政治巡察。明确政治巡察定位,把握政治巡察内涵,突出政治监督作用;要明确巡察监督重点,坚决落实政治巡察要求和全面从严治党政治要求,把党的政治建设摆在首位,强化问题发现和成果运用,切实推进问题整改,推动全面从严治党向纵深发展;要切实增强政治责任意识,严守工作纪律,加强协同配合,做好监督工作,确保巡察工作有序推进,共同完成好巡察任务。

平原街道负责人作表态发言并表示,会把本次巡察作为接受党性教育、加强党性锻炼、经受组织考验的难得机会,切实把思想和行动统一到旗委的工作部署上来;要切实增强接受监督的意识,积极配合旗委巡察组做好巡察工作,把配合巡察工作作为一项重要的政治任务,全力保障巡察工作顺利开展;要接受监督,认真整改,要把巡察工作看成是一次加强党性教育、转变工作作风的良好机遇,针对巡察组发现的问题和提出的建议,要承担整改第一责任人的责任,班子成员履行分管责任,要认真研究梳理,做到即知即改、立行立改,真改实改,务必做到渐渐有着落、事事有回音,确保巡察工作取得实效。

会上还对平原街道领导班子及其成员进行了民主测评。

# 旗委第三巡察组巡察平原街道动员会召开

## 为实验小学门前的交警点赞

关治国

由于接送小孩上学的缘故,我经常到实验小学门口,亲眼目睹了实验小学门口交通秩序的变化。

以前,实验小学门前上下学时,车辆行驶特别困难,有时双向车道都很拥堵,有时只能通过一个车道,公交车由于拥堵难以通行,只能待占道车辆挪车后才能通行。该路段两侧的道牙子上面,也横七竖八地停满了接送小孩的车,要挪动车辆只能长时间等待。有的小学生在横穿斑马线时,需举手示意行驶的车辆停止,才能安全通过。如此车辆、行人拥堵混乱不堪的状况,我曾向有关部门反映过,但长时间没有得到解决。

最近,实验小学门口来了一男两女三位交警,自从他们执勤以来,彻底改变了一切,他们是这样做的:一是车辆无一占道停车。二是即使有的车辆占道,他们立马上前劝其驶离。三是他们执勤时,既非常严格认真,又文明执法、执纪,对于车辆驾驶员,他们都是劝其不要违章

停车,很少开罚处罚单。四是除指挥车辆正常有序行驶外,还要指挥小学生们安全通过斑马线。五是不管刮风还是下雨,他们都坚持在该路段执勤。4月20日14时左右,雨在不停地下着,他们连雨具都不带,仍在指挥车辆和行人通行。

人们说交警是马路吸尘器,我赞他们是马路天使,是小学生的保护伞。我虽然不知道他们的名字,但愿意为他们点赞!

交通安全无小事,学校门口关乎学生的安全,更应该引起重视,希望通过文明、科学的管理,逐步达到车让人、车让车、人让车的文明出行局面。



## 义诊暖人心



本报讯(记者 韩茹)在母亲节来临之际,5月8日,旗妇幼保健院与朝聚眼科医院组织医务人员,到昭君镇吴四圪堵村,为当地35-64周岁的妇女进行免费妇女病普查与眼科义诊。

医务人员热情地为每一位前来义诊的妇女进行检查,还向她们解答日常生活中的健康知识。

本次活动主要针对“两癌”与眼科病进行筛查,两者有效结合,不仅让义诊惠及更多基层老百姓,同时,也使农村妇女充分感受到了社会给她们带来的关心与照顾。

## 优化服务 改善环境



本报讯(记者 白剑萍)近日,中国人民银行达拉特支行组织全旗13家银行分支机构的工作人员走进政务中心,就“优化企业开户服务、推动改善营商环境”等相关知识进行宣传,为来往群众发放宣传材料,并就群众询问的问题进行了详细的讲解。

## 声明

●达拉特旗乐天蛋糕面包现卖店(账号为: 9553300460001213, 开户行: 中国建设银行达拉特旗支行)不慎将《开户许可证》丢失,核准号: J2052000338701, 现声明作废。

●达拉特旗艺减美瘦身服务中心不慎将《营业执照》副本丢失,注册号为: 92150621MA0NMN0C9X, 现声明作废。

●鄂尔多斯市造林总场树林召分场(账号为: 385101040005465, 开户行: 中国农业银行内蒙古自治区鄂尔多斯市达拉特旗支行)不慎将《开户许可证》丢失,核准号: Z2052000007701, 现声明作废。

## 营运证注销声明

我公司现将车辆车牌号为: 蒙 K91629(运输证号 150621000431)的车辆未检审二级维护卡、营运证等业务, 现申请注销。

特此声明

达拉特旗安畅运输有限责任公司  
2018年05月10日

天河明宴城现招聘以下工作人员:

- 销售部经理 1名
- 宴会预订员 6名
- 餐饮部领班 3名
- 餐饮部服务员 10名
- 餐饮部传菜员 10名
- 餐饮部洗小碗人员 3名
- 保安人员 5名
- 电工 2名

薪资待遇: 底薪 + 全勤 + 工龄 + 绩效; 每月公休3天, 准时发工资, 酒店一日三餐, 管吃管住, 有晋升空间。

咨询电话: 13947723289 李经理 15750669613 杨经理

地址: 达旗新园街 四季青西 500米, 天河明宴城

## 招聘